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Câu 2: Cho 
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Câu 3: Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 4: Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 6: Cho hình chóp 
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Câu 7: Hàm số 
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Câu 8: Hàm số 
[image: image47.wmf]42

43

yxx

=-+

 nghịch biến trên khoảng nào sau đây? 

A.
[image: image48.wmf](

)

0;

+¥


B.
[image: image49.wmf](

)

;.

-¥+¥


C.
[image: image50.wmf](

)

0;2.


D. 
[image: image51.wmf](

)

;2

-¥


Câu 9: Một cấp số nhân có 
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Câu 11: Đường cong trong hình bên dưới là của đồ thị hàm số 
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Câu 12: Số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Câu 13: Số điểm cực trị của hàm số 
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Câu 15: Đường cong trong hình là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Câu 16: Khối trụ có bán đáy 
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Câu 17: Cho hình chóp 
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Câu 18: Đường thẳng 
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Câu 19: Cho hình trụ có bán kính đáy 
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Câu 20: Vật thể nào dưới đây không phải là khối đa diện? 
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Câu 21: Với 
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Câu 22: Tất cả các giá trị của 
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Câu 23: Cho khối chóp 
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Câu 24: Với giá trị nào của 
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Câu 25: Cho hình chóp 
[image: image137.wmf].

SABCD

 có đáy 
[image: image138.wmf]ABCD

 là hình vuông cạnh 
[image: image139.wmf]3

,,

2

a

aSD

=

 hình chiếu vuông góc của 
[image: image140.wmf]S

 lên mặt phẳng 
[image: image141.wmf](

)

ABCD

 là trung điểm của 
[image: image142.wmf]AB

. Tính theo 
[image: image143.wmf]a

 thể tích khối chóp 
[image: image144.wmf].

SABCD

.

A.
[image: image145.wmf]3

2

.

3

a


B.
[image: image146.wmf]3

.

3

a


C.
[image: image147.wmf]3

.

4

a


D. 
[image: image148.wmf]3

.

2

a


Câu 26: Số nghiệm của phương trình 
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Câu 27: Hình đa diện nào dưới đây không có tâm đối xứng? 
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Câu 28: Số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 34: Một khối cầu có bán kính bằng 2, một mặt phẳng 
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Câu 37: Cho hình chóp tam giác đều có cạnh bên bằng 
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Câu 40: Cho hình nón có chiều cao bằng 
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Câu 41: Cho hình chóp ngũ giác đều có tổng diện tích tất cả các mặt là 
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Câu 22: Chọn B.
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Câu 24: Chọn B.
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Câu 25: Chọn B.
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Câu 26: Chọn A.
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Câu 27: Chọn C.
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Câu 30: Chọn C.
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Câu 32: Chọn D.
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Câu 33: Chọn A.
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Câu 34: Chọn A.
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Câu 37: Chọn A.
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Từ bảng biến thiên suy ra hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 50: Chọn C.
Đặt 
[image: image622.wmf](

)

;0

OIxxR

=££

.
Ta có: 
[image: image623.wmf].

hAIAOOIRx

==+=+


Lại có 
[image: image624.wmf]222

rRx

=-



[image: image625.wmf](

)

(

)

(

)

2223223

111

333

VrhRxRxxRxxRR

==-+=--++

ppp



[image: image626.wmf]max

V

 khi và chỉ khi 
[image: image627.wmf](

)

322

max

xRxxR

--+


Xét 
[image: image628.wmf](

)

[

]

322

,0;

fxxRxxRxR

=--+Î



[image: image629.wmf](

)

22

'32

fxxRxR

=--+



[image: image630.wmf](

)

[

]

[

]

22

0;

'320

0;

3

xRR

fxxRxR

R

xR

é

=-Ï

ê

=--+=Û

ê

=Î

ê

ë



[image: image631.wmf](

)

(

)

33

11

00;;.

327

R

ffRRfR

æö

==-=

ç÷

èø



[image: image632.wmf]4

.

33

RR

hR

Þ=+=


24

_1676643994.unknown

_1676650276.unknown

_1676652250.unknown

_1676654861.unknown

_1676655843.unknown

_1676656063.unknown

_1676656316.unknown

_1676656685.unknown

_1676656760.unknown

_1676656882.unknown

_1676795776.unknown

_1676797322.unknown

_1676797691.unknown

_1676796116.unknown

_1676656883.unknown

_1676656787.unknown

_1676656807.unknown

_1676656881.unknown

_1676656770.unknown

_1676656720.unknown

_1676656731.unknown

_1676656700.unknown

_1676656400.unknown

_1676656437.unknown

_1676656448.unknown

_1676656431.unknown

_1676656355.unknown

_1676656361.unknown

_1676656321.unknown

_1676656209.unknown

_1676656254.unknown

_1676656296.unknown

_1676656302.unknown

_1676656268.unknown

_1676656238.unknown

_1676656248.unknown

_1676656231.unknown

_1676656116.unknown

_1676656185.unknown

_1676656191.unknown

_1676656162.unknown

_1676656075.unknown

_1676656080.unknown

_1676656067.unknown

_1676655950.unknown

_1676655990.unknown

_1676656023.unknown

_1676656055.unknown

_1676656017.unknown

_1676655980.unknown

_1676655986.unknown

_1676655966.unknown

_1676655891.unknown

_1676655939.unknown

_1676655946.unknown

_1676655899.unknown

_1676655868.unknown

_1676655884.unknown

_1676655849.unknown

_1676655488.unknown

_1676655592.unknown

_1676655776.unknown

_1676655833.unknown

_1676655839.unknown

_1676655799.unknown

_1676655659.unknown

_1676655757.unknown

_1676655618.unknown

_1676655531.unknown

_1676655572.unknown

_1676655584.unknown

_1676655539.unknown

_1676655512.unknown

_1676655523.unknown

_1676655494.unknown

_1676655236.unknown

_1676655339.unknown

_1676655425.unknown

_1676655475.unknown

_1676655378.unknown

_1676655308.unknown

_1676655314.unknown

_1676655253.unknown

_1676655144.unknown

_1676655198.unknown

_1676655230.unknown

_1676655152.unknown

_1676654906.unknown

_1676655114.unknown

_1676654883.unknown

_1676654055.unknown

_1676654252.unknown

_1676654634.unknown

_1676654759.unknown

_1676654825.unknown

_1676654849.unknown

_1676654783.unknown

_1676654724.unknown

_1676654747.unknown

_1676654664.unknown

_1676654415.unknown

_1676654603.unknown

_1676654625.unknown

_1676654461.unknown

_1676654308.unknown

_1676654369.unknown

_1676654297.unknown

_1676654114.unknown

_1676654136.unknown

_1676654215.unknown

_1676654247.unknown

_1676654146.unknown

_1676654126.unknown

_1676654132.unknown

_1676654118.unknown

_1676654089.unknown

_1676654102.unknown

_1676654107.unknown

_1676654094.unknown

_1676654067.unknown

_1676654072.unknown

_1676654062.unknown

_1676652610.unknown

_1676653760.unknown

_1676653890.unknown

_1676653972.unknown

_1676654049.unknown

_1676653953.unknown

_1676653837.unknown

_1676653860.unknown

_1676653831.unknown

_1676652635.unknown

_1676652663.unknown

_1676652713.unknown

_1676652643.unknown

_1676652622.unknown

_1676652632.unknown

_1676652615.unknown

_1676652391.unknown

_1676652499.unknown

_1676652527.unknown

_1676652542.unknown

_1676652506.unknown

_1676652477.unknown

_1676652496.unknown

_1676652400.unknown

_1676652323.unknown

_1676652345.unknown

_1676652370.unknown

_1676652329.unknown

_1676652283.unknown

_1676652305.unknown

_1676652259.unknown

_1676651689.unknown

_1676652021.unknown

_1676652083.unknown

_1676652110.unknown

_1676652163.unknown

_1676652182.unknown

_1676652130.unknown

_1676652095.unknown

_1676652100.unknown

_1676652091.unknown

_1676652048.unknown

_1676652068.unknown

_1676652074.unknown

_1676652054.unknown

_1676652036.unknown

_1676652044.unknown

_1676652028.unknown

_1676651845.unknown

_1676652001.unknown

_1676652012.unknown

_1676652017.unknown

_1676652005.unknown

_1676651990.unknown

_1676651996.unknown

_1676651980.unknown

_1676651751.unknown

_1676651788.unknown

_1676651827.unknown

_1676651782.unknown

_1676651717.unknown

_1676651736.unknown

_1676651709.unknown

_1676650696.unknown

_1676651609.unknown

_1676651640.unknown

_1676651653.unknown

_1676651658.unknown

_1676651645.unknown

_1676651620.unknown

_1676651632.unknown

_1676651616.unknown

_1676650762.unknown

_1676650817.unknown

_1676651471.unknown

_1676650768.unknown

_1676650716.unknown

_1676650751.unknown

_1676650712.unknown

_1676650516.unknown

_1676650568.unknown

_1676650626.unknown

_1676650689.unknown

_1676650620.unknown

_1676650546.unknown

_1676650561.unknown

_1676650541.unknown

_1676650373.unknown

_1676650499.unknown

_1676650512.unknown

_1676650386.unknown

_1676650305.unknown

_1676650363.unknown

_1676650286.unknown

_1676645742.unknown

_1676647087.unknown

_1676649693.unknown

_1676649910.unknown

_1676650016.unknown

_1676650043.unknown

_1676650057.unknown

_1676650029.unknown

_1676649974.unknown

_1676649990.unknown

_1676649962.unknown

_1676649842.unknown

_1676649844.unknown

_1676649881.unknown

_1676649843.unknown

_1676649707.unknown

_1676649758.unknown

_1676649803.unknown

_1676649841.unknown

_1676649779.unknown

_1676649740.unknown

_1676649699.unknown

_1676649457.unknown

_1676649576.unknown

_1676649596.unknown

_1676649687.unknown

_1676649590.unknown

_1676649509.unknown

_1676649552.unknown

_1676649463.unknown

_1676647224.unknown

_1676647317.unknown

_1676649437.unknown

_1676647308.unknown

_1676647212.unknown

_1676647216.unknown

_1676647207.unknown

_1676646666.unknown

_1676646942.unknown

_1676647033.unknown

_1676647053.unknown

_1676647069.unknown

_1676647043.unknown

_1676646958.unknown

_1676647021.unknown

_1676646954.unknown

_1676646849.unknown

_1676646927.unknown

_1676646934.unknown

_1676646873.unknown

_1676646751.unknown

_1676646804.unknown

_1676646737.unknown

_1676646386.unknown

_1676646581.unknown

_1676646609.unknown

_1676646650.unknown

_1676646598.unknown

_1676646530.unknown

_1676646555.unknown

_1676646394.unknown

_1676646198.unknown

_1676646353.unknown

_1676646378.unknown

_1676646334.unknown

_1676646166.unknown

_1676646170.unknown

_1676646149.unknown

_1676644370.unknown

_1676644933.unknown

_1676645642.unknown

_1676645690.unknown

_1676645714.unknown

_1676645725.unknown

_1676645705.unknown

_1676645654.unknown

_1676645659.unknown

_1676645648.unknown

_1676645515.unknown

_1676645542.unknown

_1676645565.unknown

_1676645521.unknown

_1676645481.unknown

_1676645504.unknown

_1676644977.unknown

_1676644446.unknown

_1676644484.unknown

_1676644500.unknown

_1676644507.unknown

_1676644493.unknown

_1676644458.unknown

_1676644464.unknown

_1676644451.unknown

_1676644420.unknown

_1676644429.unknown

_1676644441.unknown

_1676644424.unknown

_1676644396.unknown

_1676644416.unknown

_1676644389.unknown

_1676644184.unknown

_1676644264.unknown

_1676644332.unknown

_1676644354.unknown

_1676644362.unknown

_1676644346.unknown

_1676644286.unknown

_1676644295.unknown

_1676644279.unknown

_1676644225.unknown

_1676644249.unknown

_1676644256.unknown

_1676644232.unknown

_1676644202.unknown

_1676644221.unknown

_1676644190.unknown

_1676644065.unknown

_1676644156.unknown

_1676644170.unknown

_1676644175.unknown

_1676644160.unknown

_1676644146.unknown

_1676644151.unknown

_1676644096.unknown

_1676644026.unknown

_1676644039.unknown

_1676644052.unknown

_1676644033.unknown

_1676644009.unknown

_1676644014.unknown

_1676644001.unknown

_1676640412.unknown

_1676642120.unknown

_1676643562.unknown

_1676643803.unknown

_1676643889.unknown

_1676643927.unknown

_1676643955.unknown

_1676643973.unknown

_1676643949.unknown

_1676643911.unknown

_1676643922.unknown

_1676643900.unknown

_1676643842.unknown

_1676643862.unknown

_1676643872.unknown

_1676643852.unknown

_1676643816.unknown

_1676643820.unknown

_1676643811.unknown

_1676643721.unknown

_1676643758.unknown

_1676643779.unknown

_1676643797.unknown

_1676643769.unknown

_1676643739.unknown

_1676643747.unknown

_1676643728.unknown

_1676643671.unknown

_1676643699.unknown

_1676643708.unknown

_1676643693.unknown

_1676643656.unknown

_1676643663.unknown

_1676643647.unknown

_1676642329.unknown

_1676642439.unknown

_1676642554.unknown

_1676642556.unknown

_1676642557.unknown

_1676642555.unknown

_1676642552.unknown

_1676642553.unknown

_1676642466.unknown

_1676642551.unknown

_1676642395.unknown

_1676642423.unknown

_1676642430.unknown

_1676642415.unknown

_1676642347.unknown

_1676642362.unknown

_1676642338.unknown

_1676642219.unknown

_1676642246.unknown

_1676642297.unknown

_1676642319.unknown

_1676642281.unknown

_1676642232.unknown

_1676642239.unknown

_1676642226.unknown

_1676642177.unknown

_1676642197.unknown

_1676642216.unknown

_1676642193.unknown

_1676642140.unknown

_1676642152.unknown

_1676642130.unknown

_1676641470.unknown

_1676641914.unknown

_1676642003.unknown

_1676642063.unknown

_1676642098.unknown

_1676642113.unknown

_1676642073.unknown

_1676642031.unknown

_1676642045.unknown

_1676642019.unknown

_1676641954.unknown

_1676641974.unknown

_1676641984.unknown

_1676641964.unknown

_1676641924.unknown

_1676641938.unknown

_1676641919.unknown

_1676641830.unknown

_1676641886.unknown

_1676641902.unknown

_1676641909.unknown

_1676641892.unknown

_1676641855.unknown

_1676641872.unknown

_1676641836.unknown

_1676641784.unknown

_1676641820.unknown

_1676641825.unknown

_1676641810.unknown

_1676641489.unknown

_1676641773.unknown

_1676641479.unknown

_1676640801.unknown

_1676641337.unknown

_1676641377.unknown

_1676641412.unknown

_1676641425.unknown

_1676641383.unknown

_1676641353.unknown

_1676641372.unknown

_1676641346.unknown

_1676640841.unknown

_1676640885.unknown

_1676641184.unknown

_1676640856.unknown

_1676640816.unknown

_1676640824.unknown

_1676640809.unknown

_1676640488.unknown

_1676640521.unknown

_1676640542.unknown

_1676640700.unknown

_1676640528.unknown

_1676640504.unknown

_1676640514.unknown

_1676640497.unknown

_1676640447.unknown

_1676640469.unknown

_1676640483.unknown

_1676640463.unknown

_1676640428.unknown

_1676640434.unknown

_1676640418.unknown

_1676638845.unknown

_1676639394.unknown

_1676640216.unknown

_1676640308.unknown

_1676640376.unknown

_1676640398.unknown

_1676640406.unknown

_1676640391.unknown

_1676640318.unknown

_1676640335.unknown

_1676640313.unknown

_1676640262.unknown

_1676640290.unknown

_1676640298.unknown

_1676640275.unknown

_1676640241.unknown

_1676640252.unknown

_1676640222.unknown

_1676640122.unknown

_1676640160.unknown

_1676640181.unknown

_1676640197.unknown

_1676640174.unknown

_1676640137.unknown

_1676640152.unknown

_1676640129.unknown

_1676639432.unknown

_1676639647.unknown

_1676640114.unknown

_1676639630.unknown

_1676639420.unknown

_1676639426.unknown

_1676639414.unknown

_1676639194.unknown

_1676639298.unknown

_1676639355.unknown

_1676639372.unknown

_1676639387.unknown

_1676639363.unknown

_1676639331.unknown

_1676639346.unknown

_1676639308.unknown

_1676639233.unknown

_1676639256.unknown

_1676639288.unknown

_1676639247.unknown

_1676639213.unknown

_1676639218.unknown

_1676639200.unknown

_1676639096.unknown

_1676639147.unknown

_1676639172.unknown

_1676639181.unknown

_1676639161.unknown

_1676639123.unknown

_1676639133.unknown

_1676639104.unknown

_1676638910.unknown

_1676639078.unknown

_1676639089.unknown

_1676638942.unknown

_1676638894.unknown

_1676638900.unknown

_1676638882.unknown

_1676637902.unknown

_1676638134.unknown

_1676638490.unknown

_1676638772.unknown

_1676638786.unknown

_1676638803.unknown

_1676638779.unknown

_1676638513.unknown

_1676638764.unknown

_1676638498.unknown

_1676638211.unknown

_1676638470.unknown

_1676638482.unknown

_1676638217.unknown

_1676638153.unknown

_1676638174.unknown

_1676638145.unknown

_1676638024.unknown

_1676638069.unknown

_1676638098.unknown

_1676638127.unknown

_1676638081.unknown

_1676638049.unknown

_1676638057.unknown

_1676638034.unknown

_1676637942.unknown

_1676638005.unknown

_1676638018.unknown

_1676637998.unknown

_1676637919.unknown

_1676637935.unknown

_1676637914.unknown

_1676637736.unknown

_1676637811.unknown

_1676637855.unknown

_1676637881.unknown

_1676637889.unknown

_1676637873.unknown

_1676637840.unknown

_1676637847.unknown

_1676637825.unknown

_1676637773.unknown

_1676637796.unknown

_1676637804.unknown

_1676637785.unknown

_1676637758.unknown

_1676637768.unknown

_1676637750.unknown

_1676637611.unknown

_1676637677.unknown

_1676637709.unknown

_1676637724.unknown

_1676637700.unknown

_1676637646.unknown

_1676637660.unknown

_1676637628.unknown

_1676637578.unknown

_1676637591.unknown

_1676637603.unknown

_1676637584.unknown

_1676637557.unknown

_1676637572.unknown

_1676637549.unknown

